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Tapasztalatok bemutatása 

 

Projektünk fő célja az egész megvalósítás során az volt, hogy a helyi 

lakosokat mozgósításuk a közösség, helyi társadalom életében történő cselekvő 

részvételre, a helyi társadalmat érintő kérdések megvitatására és a döntésekben 

való részvétel lehetőségének biztosítására is.  

Ennek keretében számtalan részvételi fórumot, közösségi interjút, közösségi 

beszélgetést, vállalkozói és civil fórumot bonyolítottunk le és nagy érdeklődésre 

számot tartó kulturális rendezvényt szerveztünk meg. Rendezvényeink között 

szerepelt olvasókör, népismereti tábor, film- és könyvklub, kreatív szakkör, 

tanulmányi út és közösségi rendezvény. 

A projekt keretében erősítettük a résztvevőkben a helyi közösséghez 

tartozást, a meglévő erőforrások felszínre kerültek és aktivizálódtak, az emberek 

együttműködtek a problémák megoldásában, közös cselekvésekben vettek részt, 

amelyek minőségi változásokat hoztak településünk és közösségei életében.  

Sikerült megszólítanunk a helyi lakosok, a kapuvári kulturális csoportok és 

a kulturális élet vezetői mellett a város hátrányos helyzetű, sérülékeny társadalmi 

csoportjait, mint a nagycsaládosokat, az időseket, a pályakezdő fiatalokat, a 

fogyatékkal élőket, a kisebbségi etnikumok tagjait és az alacsony iskolai 

végzettségűeket is. 

Fontosnak tartottuk, hogy a helyi identitás erősítése és a hagyományok 

őrzése mellett új, helyi kezdeményezésekre épülő innovatív programokat is 

megvalósítsunk, amelyek megmozgatták a helyi közösségeket, segítették az 

esélyegyenlőséget, alulról jövő jelleggel indultak. Ezek az új kezdeményezések 

hozzájárultak az életminőség javításához, segítségükkel összetartóbbá vált a város 

lakossága. 

A projektben kötött együttműködési megállapodások szorosabbá fűzték a 

kapcsolatot a szervezetek között. A Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális 



 

Szolgáltató Központ, az ÍZVADÁSZOK Kapuvár Gasztronómiai Egyesület, a 

Gartáért Alapítvány, a dr. Barsi Ernő Alapfokú Művészeti Iskola és a Rábaköz 

Vidékfejlesztési Egyesület partnerként dolgozott együtt a projekt céljainak 

megvalósítása érdekében. De a pályázat lezárását követően sem szakadt meg a 

közös munka, számtalan további rendezvényt valósítottunk meg közösen. 

A megvalósított projektnek köszönhetően Kapuvár egy még erősebb 

identitással bíró kisváros lett, amely képes vonzó színtereket biztosítani lakosai 

számára, pezsgő kulturális élettel, egészséges életmódra ösztöntő aktív időtöltési 

lehetőségekkel és összetartó közösségekkel. 

 


